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ADM METODOLOGIA DE INVESTIGACION Il [Grupo 20][2-2

Navegacion por el
cuestionario Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado

Calificacion

Pregunta 1
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar

pregunta

vy o & . v
26|27 |28 29| 30
Mastrar una pagina cada
vez

Finalizar revision

E m @ -3

miércoles, 20 de octubre de 2021, 11:20
Finalizado
miércoles, 20 de aoctubre de 2021, 12:00

29 minutos 56 segundos
21,00 de 30,00 {(70%)

Este método es considerado uno de los mas rigurosos y nos brinda
diferentes técnicas y procedimientos que nos ayudaran a obtener
conocimiento tedrico valido y comprobado. utiliza procedimientos que
permiten explicar algunos fendmenos de una manera mas objetiva,
ademas de brindar soluciones a diferentes problemas. Debemaos tener
muy presente que por ser uno de los métodos mas rigurosos debe ser
aplicado de forma ordenada, utilizando principios puros que busguen la
correccion y asi lograr entender todo lo que se ha obtenido en el
camino.

a. METODOS TEORICOS

b. METODOS EMPIRICOS

)

-
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LA,

Mostrar una pagina cada
vez

b. METODOS EMPIRICOS

c. METODOS PARTICULARES

a. METODOS TEORICOS

d. METODO CIENTIFICO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: METODO CIENTIFICO

Pregunta 2 CONOCIMIENTO CIENTIFICO: Se obtiene mediante pruebas,
FENEEE experimento e investigacion, debe ser verificado experimentalmente;

Se puntda 1,00 es decir se obtiene gracias a un proceso de pasos ordenados

sobre 1,00 p .
empleando métodos exactos y el resultado sirve como ley.

' Marcar

pregunta .
Seleccione una:

Verdadero +

Falso

13 07:51 p. m.
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Pregunta 3
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 4
ncorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

La respuesta correcta es "Verdadero'

La anemia se caracteriza por una deficiencia de hierro en la sangre, por
lo que se trata con una alimentacion y medicamentos ricos en este
mineral. Sin embargo, la «vitamina C» contenida en la guayaba,
contribuye a la fijacion del hierro en la SANGRE

a. conocimiento vulgar

b. conocimiento cientifico

RE‘EDUEEH correcia

La respuesta correcta es: conocimiento cientifico

Buscan encontrar las razones o causas que ocasionan ciertos
fendmenos. 5u objetivo es explicar por qué ocurre un fendmenc v en
que condiciones se da éste. Los estudios de este tipo implican
esfuerzos del investigador y una gran capacidad de analisis, sintesis
e interpretacion. Su realizacion supone el animgo de contribuir al
desarrollo del conocimiento cientifico.

a. ESTUDIO EXPERIMENTAL

07:52 p. m.
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SQDre I,uu

' Marcar
pregunta

Pregunta 5
Incorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

esfuerzos del investigador y una gran capacidad de analisis, sintesis
e interpretacion. Su realizacion supone el animo de contribuir al
desarrollo del conocimiento cientifico.

a. ESTUDIO EXPERIMENTAL
b. ESTUDIO EXPLORATORIO
. ESTUDIO EXPLICATIVO

d. ESTUDIQ DESCRIPTIVO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO EXPLICATIVO

Caracteristicas de las ciencias facticas

» Verifican hipotesis: la ciencia factica parte de una duda previa a la
que se le da una posible explicacion o “hipotesis”,
Tiene un caracter pasivo y activo: la observacion tiene caracter
pasivo, esto se refiere a que la observacion es la fuente principal de
datos para el cientifico. A través de la experimentacion, el'cientifica
controla los fendmenos que quiere estudiar de forma“activa.
Es cuantificable: se vale de recursos matematicos para cuantificar,

13 07:52 p. m.
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Pregunta D Caracteristicas de las ciencias facticas

ncorrecta . . . . . . . L. -
Verifican hipétesis: la ciencia factica parte de una duda previa a la

>e puntda 0,00 que se le da una posible explicacion o "hipotesis”.

sobre 1,00 . ) . . L )
Tiene un caracter pasivo y activo: la observacion tiene caracter

pasivo, esto se refiere a que la observacion es la fuente principal de
datos para el cientifico. A través de la experimentacion, el cientifico

Marcar
pregunta

controla los fendmenos que quiere estudiar de forma activa.

Es cuantificable: se vale de recursos matematicos para cuantificar,
medir, y traducir los fendmenos naturales.

Recurre a las férmulas: puede contener formulas analiticas y
farmulas sintéticas.

Seleccione una:

Verdadero

Falso ¥

La respuesta correcta es "Verdadero'

Pregunta © Sirven para analizar como es y como se manifiesta un fenémeno y sus

ncorrecta componentes. Permiten detallar el fenomeno estudiado basicamente a

Se puntda 0,00 traveés de la medicidon de uno o mas de sus atributos. Identifica

sobre 1,00 caracteristicas del universo de investigacion, sefiala formas de conducta
Marcar y actitudes del universo investigado, establece comportamientos

07:52 p. m.
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La respuesta correcta es "Verdadero'

Pregunta 6 Sirven para analizar como es y como se manifiesta un fendmeno v sus

Incorrecta componentes. Permiten detallar el fenomeno estudiado basicamente a

Se puntda 0,00 través de la medicion de uno o mas de sus atributos. |dentifica

sobre 1,00 caracteristicas del universo de investigacion, sefiala formas de conducta

¥ Marcar y actitudes del universo investigado, establece comportamientos

TETE concretos y descubre y comprueba la asociacion entre variables de
investigacion.

a. ESTUDIO EXPLORATORIO
b. ESTUDIO EXPLICATIVG
c. ESTUDIO DESCRIPTIVO

d. ESTUDIO EXPERIMENTAL

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO DESCRIPTIVO

En este tipo de investigacion el principal proposito es buscar soluciones

4o 0752 pom.
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Pregunta 7
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

Pregunta 8
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

En este tipo de investigacion el principal proposito es buscar soluciones
a los diferentes conflictos de la sociedad en un corto o mediano plazo.
Por gjemplo, el estudio de la respuesta inmune contra un patégeno para
producir una vacuna que pueda proteger contra la infeccion.

a. INVESTIGACION APLICADA
b. INVESTIGACION CUANTITATIVA
C. INVESTIGACION CUALITATIVA

d. INVESTIGACION BASICA

Respuesta correcta

ATy A

La respuesta correcta es: INVESTIGACION APLICADA

Este tipo de investigacion es el estudio en un cierto periodo de

tiempo de un fendmeno. Se caracteriza por mostrar “como una
fotografia” el estado del fenomenc. Por ejemplo, si se quiere responder
a la pregunta de como los servicios de salud son utilizados durante una
epidemia en una region, se disefia una investigacion-de‘esie tipo.

a. INVESTIGACION BASICA

07:52 p. m.
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Pregunta 8 Este tipo de investigacion es el estudio en un cierto periodo de

Correcta tiempo de un fendmeno. Se caracteriza por mostrar “como una

Se puntda 1,00 fotografia” el estado del fenomenc. Por gjemplo, si se quiere responder
sobre 1,00 a la pregunta de como los servicios de salud son ufilizados durante una
¥ Marcar epidemia en una region, se disefia una investigacion de este tipo.

pregunta

a. INVESTIGACION BASICA
b. INVESTIGACION TRANSVERSAL
c. INVESTIGACION APLICADA

d. INVESTIGACION LONGITUDINAL

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: INVESTIGACION TRANSVERSAL

Pregunta 9 Este método se basa en los estudios o analisis de la realidad haciendo
Incorrecta uso de distintos procesos que se basan en la medicion; su meta

Se puntia 0,00 principal es encontrar un conocimiento mas amplio de algin caso

sobre 1,00 usando datos detallados. Podemos decir que los resultados que

¥ Marcar obtenemos con este método se basan en estadisticas, mediciones, teste

4o 0752 pom.
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P pregunta y otros mas, ademas son considerados resultados generalizados.

a. METODOS CUALITATIVOS
b. METODOS CUANTITATIVOS

¢. METODQOS MIXTOS

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: METODOS CUANTITATIVOS

Pregunta 10 Este método empieza desde lo general hasta llegar a lo

Correcta especifico usando el razonamiento logico ademas de hipotesis que
Se puntda 1,00 puedan darle credibilidad a las conclusiones, es necesario tener claro
sobre 1,00 que toda la informacion se basa en teorfas encontradas, no es valido
¥ Marcar tomar en cuenta lo observado o lo que se ha experimentado.
pregunta

a. METODO INDUCTIVO
b. METODO LOGICO
c. METODO HISTORICO

d. METODO DEDUCTIVO

4o 0752 pom.
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Respuesta correcta

La respuesta correcta es: METODO DEDUCTIVO

Pregunts 11 Los metodos de investigacion: analisis, sintesis, induccion, deduccion,
Correcta historico, l6gico, observacion, medicion y experimentacion; son

Se puntia 1,00 métodos generales.

sobre 1,00

¥ Marcar Seleccione una:

pregunta

Verdadero +*

Falso

La respuesta correcta es "Verdadero'

Pragunta 12 La guayaba cura la anemia.

Incorrecta

Se puntia 0,00 a. conocimiento cientifico
sobre 1,00
¥ Marcar b. conocimiento vulgar

pregunia

07:53 p. m.
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r La respuesta correcta es "Verdadero'

Pragunta 12 La guayaba cura la anemia.

ncorrecta

Se puntia 0,00 a. conocimiento cientifico
sobre 1,00

Marcar b. conocimiento vulgar

pregunta

Respuesta incorrecta.

La‘respuesta correcta es: conocimiento

Pregunta 13 Este tipo de investigacion fundamenta sus conclusiones en base a
LEizis documentos, que pueden ser impresos o audiovisuales. Por ejemplo,
Se puntia 0,00 para analizar las causas de las fatalidades en las empresas petroliferas,
sobre 1,00 se recurre a registros de tales eventos que llevan las compariias.

Marcar

=t a. INVESTIGACION EXPERIMENTAL
b. INVESTIGACION BASICA

C. INVESTIGACION DOCUMENTAL

07:53 p. m.
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Pregunta 14
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

= Marcar

pregunia

Pregunta 15

Correcta

d. INVESTIGACION APLICADA,

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: INVESTIGACION DOCUMENTAL

COMNOCIMIENTO CIENTIFICO, es el conocimiento obtenido por cualquier
persona en general mediante sucesos reiterados, se obtiene por
creencias de la sociedad o supuestos que no estan comprobados, en
sintesis es el conocimiento que tiene cada persona sobre la vida
cotidiana.

Seleccione una:

Verdadero

Falso «*

La respuesta correcta es 'Falso’

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: Es vélido universalmente se obtiene a
traves de una investigacion la cual consta de un metodo racional para

07:53 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 13 CONOCIMIENTO CIENTIFICO: Es valido universalmente, se obtiene a
Correcta traves de una investigacion la cual consta de un método racional para
Se puntda 1,00 obtener informacion, hace referencia a toda la informacion vy
sobre 1,00 experimentos aprobados por una comunidad cientifica.

harcar

pregunta Seleccione una:

Verdadero

Falso

Lafrespuesta correcta es "Verdadero'

Pregunta 16 El finasteride® es un farmaco probado experimentalmente para tratar la
ncorrecta calvicie o alopecia.

Se puntda 0,00

sobre 1,00 a. conocimiento vulgar

Marcar
pregunta b. conocimiento cientifico

uesta incorrecta.

07:53 p. m.
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Pregunta 17 Este tipo de investigacion se dirige a indagar sobre temas abstractos o
Correcta de naturaleza intrinseca, cuya profundidad y resultados pareciera no
Se puntda 1,00 tener aplicaciones de importancia inmediata para la sociedad.
scbre 1,00

Marcar a. INVESTIGACION APLICADA
pregunta

b. INVESTIGACION BASICA
. INVESTIGACION CORRELACIONAL

d. INVESTIGACION DESCRIPTIVA

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: INVESTIGACION BASICA

Preguntz 18 Dentro de las ciencias formales se diferencian dos grupos:

Correcta . . ) ;
+ las ciencias naturales: estas estudian los fendmenos naturales,

fisicos y quimicos que constituyen el Universo. La fisica, la biologia, la
astronomia, la quimica son ciencias naturales.

las ciencias sociales: aguellas disciplinas que estudian los
fendmenos relativos al ser humano, su conducta e interaccion.

Se puntda 1,00
sobre 1,00
Marcar

pregunta

Dentro de estas ciencias se cuenta la psicologia, Ta“sociolegia y la
economia.

07:53 p. m.
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Seleccione una:

Verdadero

Falso +

La respuesta correcta es ‘Falso’

Pregunta 19 En este tipo de investigacion se manipulan las variables y se comparan

Correcta los resultados con los controles apropiados. En este tipo de estudio, el

Se puntda 1,00 investigador modifica de manera controlada las condiciones que

sobre 1,00 pueden afectar un dado fendmeno, y de alli deduce sus

¥ Marcar conclusiones. Por ejemplo, para determinar el efecto de un compuesto

pregunta sobre los niveles de glucosa sanguinea, se administra dicho compuesto
en diferentes concentraciones a un grupo de individuos. Los resultados
de la glucosa sanguinea se compara con individuos que no recibieron el
compuesto.

a. INVESTIGACION BASICA
b. INVESTIGACION EXPERIMENTAL
C. INVESTIGACION APLICADA

d. INVESTIGACION DOCUMENTAL

4o 0754 pom.
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Pregunta 20
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 21
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

COMNOCIMIENTO CIENTIFICO: es aquel que se transmite entre las
personas que comparten una cultura y se obtiene a partir de
deducciones inmediatas a traveés de los sentidos, basicamente se apoya
en la opinidn personal sobre un tema.

Seleccione una:

Verdadero

Falso +

La respuesta correcta es

En este tipo de estudio el investigador debe tener claridad acerca del
nivel de conocimiento cientifico desarrollado previamente por otros
trabajos e investigadores, asi como la informacion no escrita que
posean las personas que por su relato puedan ayudar a reunir y
sintetizar sus experiencias. Tienen por objeto esencial familiarizarnos
con un tema desconocido, novedoso o escasamente estudiado. Son el
punto de partida para estudios posteriores de mayor profundidad

a. ESTUDIO EXPLORATRIO

b. ESTUDIO EXPERIMENTAL

07:54 p. m.
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Respuesta correcta

La respuesta correcta es: ESTUDIO EXPLORATRIO

Pregunta 22 5e puede decir que este método formula algunas hipdtesis en base a 1o

Incorrecta que se ha experimentado y observado, en otras palabras hablamos de

Se puntia 0,00 recolectar datos que se ardenen en variables que busguen

sobre 1,00 regularidades. Usando este método podemos estudiar situaciones

¥ Marcar particulares de manera individual, creando conclusiones muy generales

pregunta que pueden ser Utiles para descubrir teorias que provienen de
observaciones de la realidad.

a. METODO LOGICD
b. METODO DEDUCTIVO
c. METODO HISTORICO

d. METODO INDUCTIVO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: METODO INDUCTIVO

4o 0754 pom.
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Pregunta 23
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

= Marcar
pregunta

Pregunta 24
Incorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

= Marcar
pregunta

Dentro de las ciencias formales estan la Logica y las matematicas

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es "Verdadero'

La quina, el romero y la cayena sirven para curar la calvicie.

a. conocimiento vulgar

b. conocimiento cientifico

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: conocimiento

)
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Pregunts 25 Este tipo de investigacidn nos proparciona datos no cuantificables que

Correcta se basan principalmente en la observacidn. Debemos tener en cuenta

Se puntda 1,00 que la informacion que obtenemos con este método de investigacion es

sobre 1,00 muy subjetiva, ademas no nos permite explicar algunos fendmenos de

Marcar una manera mas clara. Aunque los datos no sean del todo precisos,

pregunta pueden ser utilizados luego para su respectivo analisis y dando en
algunos casos una mejor explicacion sobre el caso o fendmeno gue se
esté estudiando.

a. METODO MIXTO
b. METODO CUANTITATIVO

c. METODO CUALITATIVO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: METODO CUALITATIVO

Pregunta 26 Este tipo de investigacion se extiende por un periodoflargo de

Correcta tiempo con la intencion de estudiar un caso o un grupo decasos: Para
Se puntda 1,00 esto se toman multiples medidas a cada participante’yluego se

sobre 1,00 compara la evolucion. Por ejemplo: el estudio ROOTS durd 10 afios

4o 0754 pom.
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Pregunta 26 Este tipo de investigacion se extiende por un periodo largo de

Correcta fiempo con la intencion de estudiar un caso o un grupo de casos. Para
Se puntia 1,00 esto se toman multiples medidas a cada participante y luego se

sobre 1,00 compara la evolucion. Por ejemplo: el estudio ROOTS durd 10 afios

¥ Marcar desde el 2005 al 2015 evaluando |a salud mental de mas de 1000
pregunta adolescentes, desde los 14 hasta los 17 anfios de edad.

a. INVESTIGACION TRANSVERSAL
b. INVESTIGACION LONGITUDINAL
C. INVESTIGACION APLICADA

d. INVESTIGACION BASICA

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: INVESTIGACION LONGITUDINAL

Pregunta 27 COMOCIMIENTO VULGAR: es una construccion de conocimientos

Correcta que se basa en datos y hechos comprobables y'que sigue un

5e puntda 1,00 metodo para poder sustentarse, son ideas o teorfas que sevan
sobre 1,00 . .
comprobando con el tiempo que se pueden argumentar con ejemplos,
jl e modelos, teorias.
a9 07:54 p. m.
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Fregunta £ I
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 28
Caorrecta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

CONOCIMIENTO VULGAR: es una construccion de conocimientos
que se basa en datos y hechos comprobables y que sigue un
método para poder sustentarse, son ideas o teorias que se van
comprobando con el tiempo que se pueden argumentar con ejemplos,
modelas, teorias.

Seleccione una;

Verdadero

Falso +*

La respuesta correcta es 'Falso’

CONOCIMIENTO VULGAR: es el conocimiento transmitido de
generacion en generacion, es conocer un tema solo por lo que se oye
(conocimiento criollo), surge de observaciones menos detalladas y
experiencia empirica, es el conocimiento que el ser humano trae
con él y se aprende de forma "l6gica”

Seleccione una;

Verdadero

Falso

07:54 p. m.
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La respuesta correcta es "Verdadero'

Pregunta 29 Caracteristicas de las ciencias facticas

Correcta X .
» Se ocupan de simbolos y de las relaciones que se pueden establecer

entre ellos, sin necesidad de recurrir a la experiencia para obtener
resultados.

Demuestran o prueban.

Es autosuficiente: construyen sus propios objetos de estudio como
abstraccion de objetos reales, tal es el caso de las figuras
geomeétricas y de los numeros enteros.

Se vale de las formulas analiticas, esto es, a formulas que pueden
convalidarse por medio del simple analisis racional.

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Seleccione una:

Verdadero

Falso «*

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 30 En este tipo de estudio el investigador desea comprobar los efectos de

07:54 p. m.
20/04/2022
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La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 30 En este tipo de estudio el investigador desea comprobar los efectos de
Correcta una intervencicn especifica, en este caso el investigador tiene un papel
Se puntia 1,00 activo, pues lleva a cabo una intervencidn, es decir el investigador
sobre 1,00 manipula las condiciones de la investigacion.

' Marcar

[z a. ESTUDIO EXPLORATORIO
b. ESTUDIO EXPERIMENTAL
c. ESTUDIO DESCRIPTIVO

d. ESTUDIO EXPLICATIVG

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: ESTUDIO EXPERIMENTAL

Finalizar revision

07:55 p. m.
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ADM METODOLOGIA DE INVESTIGACION || [Grupo 20][2-20
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%
"

avegacion por el

cuestionario

Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado

Calificacion

Pregunta 1
ncorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

' Marcar

pregunta

Finalizar revisién

oldmoodle.fce.umss.edu.bo/mod/quiz/review.php?attempt=6013

miércoles, 1 de diciembre de 2021, 11:30
Finalizado
miércoles, 1 de diciembre de 2021, 11:50

19 minutos 59 segundos

9,00 de 14,00 {(64%)

QUE CRITERIOS PARA LA FORMULACIOM DEL PROBELEMA, SE UTILIZAN
EN EL SIGUIENTE PROBLEMA:

¢Qué mecanismos se puede aplicar para impulsar la marca "Beauty
Style” del Grupo Empresarial Macoser S.A., y que ésta logre alcanzar un
nivel de crecimiento esperado dentro del mercado de la estetica?

a. TODAS LAS OPCIONES

b. COHERENCIA, SIMPLICIDAD, EXPLICACION, UNICIDAD E
INTERROGACION

c. COHERENCIA, DESCRIPCION, ESPECIFICIDAD, UNICIDAD E X

INTERROGACIOM

07:56 p. m.
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d. COHERENCIA, SIMPLICIDAD, ESPECIFICIDAD, UNICIDAD E
INTERROGACION

Respuesta Incorrecta

La respuesta €orfecta est COHEREMC A, SIMPLICIDAD, ESPECIFICIDAD

UNICIDADIE INTERROGARICIN
Pregunta 2 CON QUECRITERIO DE FORMULACION DE CBJETIVOS INCUMPLE EL
Correcta SIGUIENTE OBJETIVC:

Se puntda 1,00

sobre 1,00

Proponet estrategias admimistrativas y gerenciales'giie permitan a las
empresas adoptasun sistema degestian eficiente que las conviertan en
. '°'ﬂ:3' socialmente responsables y contribtyan &l crecimiento de las personas y '
e la sociedad y el medic ambiente externo.

a. NINGUNA DE LAS OPCIONES

b. MEDIBLE ¥ ACOTADO EM TIEMPO. v

c. MEDIBLE, ESPEC|FICEY ACATADC EN FIEMEO.

d. ESPECIFICO, REALL ACOTADO Y ALCANZABLE

= 0 m g v ® ) b

20/04/2022
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Pregunta 3
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

= Marcar
pregunta

CUALES SON LAS ETAPAS DEL MARCO TEQRICO:

a. OBTENER BIBLIOGRAFIA, EXTRAER, RECOPILAR INFORMACION
RELEVANTE

b. REVISION DE LA LITERATURA Y ADOPCION DE UNA TEORIA ¥
c. TODAS LAS OPCIONES

d. PRIMARIAS, SECUNDARIAS Y TERCIARIAS

RE‘EDUEEH correcia

La respuesta correcta es: REVISION DE LA LITERATURA Y ADOPCION DE
UNA TEORIA

CUALES 50N LAS FUENTES DE INFORMACION EN EL MARCO TEORICO:

a. ADOPCION Y REVISION DE LA LITERATURA

b. CONSULTAR A EXPERTOS, BUSQUEDAS EN INTERNET ¥
BIBLIOTECAS

07:56 p. m.
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Se puntia 1,00 a. ADOPCION Y REVISION DE LA LITERATURA

sobre 1,00

¥ Marcar b. COMSULTAR A EXPERTOS, BUSQUEDAS EN INTERMET Y
pregunta BIELIOTECAS

c. NINGUNA DE LAS OPCIONES

d. PRIMARIAS, SECUNDARIAS Y TERCIARIAS v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: PRIMARIAS, SECUNDARIAS Y TERCIARIAS

Pregunta 3 iCUALES SON LAS FUNCIONES DE UNA TEORIA?
Correcta
Se puntia 1,00 a. DESCRIBE, EXPLICA Y PREDICE EL OBJETO DE ESTUDIO
sobre 1,00
¥ Marcar b. ORIENTA LA INVESTIGACION
pregunta
c. EXPLICAR, SISTEMATIZAR Y HACER INFEREMCIAS v

d. ORGANIZA EL CONOCIMIENTO

Respuesta correcta -
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Pregunta 6
Caorrecta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar

pregunta

Pregunta 7
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

CUALES SOM LAS ESTRATEGIAS PARA CONSTRUIR. UN BUEN MARCO
TEORICO:

a. DESCUBRIMIENTOS INTERESAMNTES ¥ PARCIALES, QUE NO SE
AJUSTAN A UMA TEORIA

b. EXISTENCIA DE UMA TEORIA COMPLETAMENTE DESARROLLADA
c. EXISTENCIA DE VARIAS TEORIAS APLICAELES
d. EXISTENCIA DE PIEZAS Y TEORIAS APLICABLES

e. TODAS LAS OPCIONES

Respuesta correcia

La respuesta correcta es: TODAS LAS OPCIOMNES

CUAL DE LAS OPCIONES RESPONDE AL PLANTEAMIEMNTO DEL
PROBLEMA

La empresa Macoser 5.A. inicia la actividad comercial en el afio 1994,
siendo lider en el mercado de la industria textil y de las lineas
electronicas que comercializa.

)

0757 p. m.
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En los dltimos afios la empresa ha tenido rendimiento muy bajo en las
ventas debido a la situacion econdmica actual que atraviesa el pais a
nivel de Ameérica Latina y el Caribe, la que se ve reflejado en los
resultados obtenidos de las ventas y que se denotd aln mas cuando el
gobierno ecuatoriano aplicd una restriccion a las importaciones
conocida como salvaguardia, la cual ocasiond un fuerte impacto en las
compras internacionales de productos como maquinas de coser y
repuestos.

Ante esta realidad la empresa cred la marca Beauty Style y logra
expandirse en el mercado, considerandolo como una alternativa mas
para desarrollar y buscar un crecimiento economico a través del
mercado de la estética en donde se viene apreciando una alta demanda.

5in embargo hoy en dia la situacion actual de la marca Beauty Style no
tiene un crecimiento de ventas alto en relacion a lo planeado.

a. ;Como la ansiedad influye en el bajo rendimiento escolar en los
nifios/as de 3ero, 4to y 5to afio de Educacion Basica de la Escuela
Fiscal Mixta "Juan Ledn Mera" de la Ciudad de Ambato?

b. ;Como la inadecuada gestion logistica de inventarios incide en
rentabilidad de la Farmacia Popular N®1 de la ciudad de Ambato?

c. ;Qué mecanismos se puede aplicar para impulsar la marca ¥
“Beauty Style” del Grupo Empresarial Macoser 5.4, y que ésta

0757 p. m.
20/04/2022
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CUAL DE LAS OPCIOMNES RESPONDE AL PLANTEAMIENTC DEL
Correcta PROBLEMAS

Se puntda 100

) La ansiedad constituye hoy en dia unco dalos principales trastomos
sobre 1,00

médicos. Los fitmos aceleradas delestiloide vida han contibuido a una
proliferacion de los trastorngs de ansiédad. Este feat meno|patolégico
no solo ha afectadofe la poblacionadulta’en general, sino que ha

Marcar
pregunta
llegado a aquejan a poblaciones infantiles. Esta condicion de salud == la

conoce coma lrasterno de Ansiedad Infantil.

El cuadra patelégico presente<en los infantes, se caracteriza por una
constante preccupacion’ que dificilmente puede seccontrolada. Se
presentan caaeleristiCascomorrigueiud, dificultad para concentrarse,
tension muscular, etc, Este trastorno afecta a diferentes ambitos de |2
vida como el social, el laboral, familiar y académico.

a. ;El nivel de pobreza puede reducirse si se emplea recursos
humanas propios deda parraquia/para administraruna hosteria
en la parroquie Remipamba?

b NINGUNA DE LAS GPCIONES

C. pllecasitan los usuanos de Smartphones en'la ciudad de
Guayaguil"una eplicacién que losayude a conocer sobrdlasgalles
y rutas de transporte publico y privado? &

d. ;Como la ansiedad influye €n el bajo rendimiento eseolar en v

07:57 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 9 CUAL DE LAS SIGUIENTES OPCIOMES RESPOMDE AL SIGUIENTE
ncorrecta PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA:

Se puntda 0,00

C 1o En el Ecuador la Avicultura, es una de los negocios mas importantes y
sobore 1,

con mayor demanda en la area alimenticia, y quien esté al frente de este
\ “a':‘ar negocio, asi mismo, debe estar preparado de todo conocimiento y
regunia
Fres capacitado para la administracion del mismo.
La empresa Incubadora Andina “INCUBANDINA 5.A" viene funcionando
en el mercado desde 1992 en la produccidn y comercializacion de

pollos.

La organizacion aspira realizar una nueva emision de obligaciones con la
razon de aumentar el capital de trabajo para la adquisicion de equipos
de produccidn, con el objetivo que todo esto corrobore con el
crecimiento productivo empresarial y el cumplimiento de objetivos
planteados. 5in embargo, se ha venido dando una serie de problemas
administrativos con respecto al mal manejo del flujo de efectivo,
influyendo negativamente en la liquidez de la empresa, causando varios
problemas que impiden el crecimiento de esta compaiiia en el mercado
nacional

a. MINGUNA DE LAS OPCIONES x
b. ;Como incide el manejo del flujo de efectivo'en lafliguidez de |a

empresa “INCUBANDINA 5.A." en el afo 20187

0757 p. m.
20/04/2022
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influyendo negativamente en la liquidez de la empresa, causando varios
problemas que impiden el crecimiento de esta compafiia en el mercado
nacional

a. NINGUNA DE LAS OPCIONES X

b. ;Como incide el manejo del flujo de efectivo en la liquidez de la
empresa “INCUBANDINA 5.A." en el afo 20187

. ;5on los deficientes procesos misionales causa del inadecuado
control de procesos lo que conlleva a una baja rentabilidad de la
utilidad neta de la empresa Andersson Jeans.

d. ;Cual es el impacto del poco contral financiero en la baja
rentabilidad en la Cooperativa de Transporte Urbano "LOS
LIBERTADORES"?

Respuesta incorrecta.

La respuesta carrecta es: ;Cdmo incide el manejo del flujo de efectivo
en la liguidez de la empresa "INCUBANDINA 5.A." en el afio 20187

Pregunta 10 CUAL DE LAS OPCIONES CORRESPONDE AL SIGUIENTE
Correcta PLANTEAMIENTC DEL PROELEMA:

e puntia 1,00 La ciudad de Ambato cuenta con cuatro cooperativas de transporte

4 OF57 pom.
= ) 500472022



https://lightpdf.com/es/?app_id=448&type=product&app_type=saas

in E{AMEN DE SEGUNDO PARCIAL: Revision del intento - Google Chrome

A MNoseguro | oldmoodlefceumss.edu.bo/mod/quiz/re

@ OLD_MOODLE_FCE

Pregunta 10 CUAL DE LAS OPCIOMES CORRESPONDE AL SIGUIENTE
Correcta PLANTEAMIENTC DEL PROBLEMA:
Se puntda 1,00

100 La ciudad de Ambato cuenta con cuatro cooperativas de transporte
sobre |,

urbano que brindan este servicio y son; la Cooperativa de Transporte
Tungurahua, Cooperativa de Transporte Union, Cooperativa de
Transporte Los libertadores, Cooperativa de Transporte Via Flores y una
compania de transporte urbano Jerpazsol, dando en total con 400
unidades segun Sanchez (2010). Las cuales presentan algunos
inconvenientes debido al inoportuno control financiero y su influencia
en su rentabilidad lo cual conlleva a tomar decisiones incorrectas por
partes de sus directivos.

Marcar
pregunta

La Cooperativa de Transporte Urbano “Los Libertadores”, es una entidad
reconocida en el centro del pais, y continua en una bisgueda de mejora
continua, por lo que considera indispensable incluir una herramienta de
control financiero la misma que contribuya a obtener una mejor
rentabilidad dentro de esta.

La Cooperativa pretende implementar herramientas que coadyuven a la
mejora de su control financiero, ya que esta es la razon de algunos
inconvenientes y falencias en la rentabilidad afectando asi los resultados
economicos de la misma

a. NINGUMNA DE LAS OPCIONES

b. ;Son los deficientes procesos misionales causa del inadecuado

0757 p. m.
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econdmicos de la misma

a. NINGUMNA DE LAS OPCIONES

b. ;Son los deficientes procesos misionales causa del inadecuado
control de procesos lo gue conlleva a una baja rentabilidad de la
utilidad neta de la empresa Andersson Jeans.

. ;Como incide el manejo del flujo de efectivo en la liquidez de la
empresa “INCUBANDINA 5.A." en el afio 20187

. ;Cual es el impacto del poco control financiero en la baja v
rentabilidad en la Cooperativa de Transporte Urbano "LOS
LIBERTADORES"?

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: ;Cual es el impacto del poco control financiero
en la baja rentabilidad en la Cooperativa de Transporte Urbano “LOS
LIBERTADORES"?

Pregunts 11 a)_Planteamiento
Correcta

Se puntia 1,00 Debido al acelerado crecimiento demografico de nuestro pais y el
sobre 1,00 mundo en general; lo cual conlleva a un gran aumento de nuevas

4 OF57 pom.
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Marcar familias que reguieren un espacio propio para desarrollarse como tal, lo
pregunta que se traduce en que cada afio la demanda de viviendas es mayaor,
convirtiendose en un problema social que se lo podria solucionar con
planes habitacionales los cuales requieren un disefio constructivo rapido
y economico.

Existe gran diversidad de disefios y sistemas constructivos mismos que
se han efectuados a lo largo de décadas, mas por costumbre o tradicion
que por asunto de seguridad o practicidad. Es de conocimiento general
que los paises llamados del primer mundo despues de haber
experimentado en carne propia los desasires naturales pudieron crear
sistemas inteligentes y seguros, ya en los desastres naturales que han
sucedido ultimamente se ha podido observar la resistencia de los
materiales de construccion y sus disefios estructurales.

b) Formulacion

:De qué manera incide en la reduccion de tiempo y costos el disefio de
construccion de vivienda con estructuras de acero apernadas tipo
modular?

a. CUMPLE CON EL CRITERIO DE INTERROGACION
b. TODAS LAS OPCIONES

c. CUMPLEN CON EL CRITERIO DE COHERENCIA

07:58 p. m.
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Pregunta 12 CON CUAL DE LOS SIGUIENTES CRITERIOS NO CUMPLE LA
ncorrecta FORMULACION DEL PROBLEMA:

Se puntda 0,00
sobre 1,00

a) Planteamiento

Marcar L&M DE SEGURIDAD PRIVADA, CIA. LTDA., Empresa constituida para
FE brindar servicio de seguridad privada a instituciones, organizaciones,
empresas que lo soliciten; por su expansion dentro y fuera de la ciudad,
requiere una evaluacion al Control Interno, en anos anteriores y hasta la

actualidad ha estado ausente la vigilancia constante de sus recursos,

afectando a los aspectos administrativos y financieros por no mantener

una informacion adecuada y actualizada al momento de tomar
decisiones acertadas que ayuden a optimizar el manejo de los recursos
existentes y sus servicios.

Por el alto grado de operaciones y gestiones que se deben realizar, es
imprescindible que la Empresa mejore los procesos de control interno,
tanto en el area administrativa como financiera, que permitan mejorar
los servicios, optimizar los recursos y expandir su cubertura a otras
ciudades, permitiendo a los socios y al personal inmerso, crecer y ser un
aporte al cambio dela matriz productiva como una Empresa de servicios
de calidad, con responsabilidad social corporativa.

b) Formulacién

;Como la evaluacion al Control Interno de la Empresa L&M Seguridad

07:58 p. m.
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de cangad, Con responsaniaad Soclal corporatva.
b) Formulacion

;Como la evaluacion al Control Interno de la Empresa L&M Seguridad
Privada, Cia. Ltda., de la ciudad de Ricbamba por el primer semestre del
ano 2014, optimizara sus recursos administrativos-financieros?

a. CRITERIO DE ESPECIFICIDAD
b. CRITERIC DE INTERROGACION
c¢. CRITERIO DE SIMPLICIDAD

d. CRITERIO DE COHERENCIA

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: CRITERIO DE SIMPLICIDAD

Pregunta 13 CON CUAL DE LOS SIGUIENTES CRITERIOS NO CUMPLE LA
LEizis FORMULACION DEL PROBLEMA:

Se puntda 0,00
sobre 1,00

a) Planteamiento

¥ Marcar Clinica Veterinaria CONSULPEC, es una empresa comprendida con el

07:58 p. m.

= ) 20/040020



https://lightpdf.com/es/?app_id=448&type=product&app_type=saas

in E{AMEN DE SEGUNDO PARCIAL: Revision del intento - Google Chrome

A N i oldmoodle.fce.umss.edubo/mod/qg

@ OLD_MOODLE_FCE

U s 4 e e A A i 8 o A 8 4 e
pregunta i ) i ) . o
medio ambiente que esta dedicada a venta y atencion médica

Zootecnista.

El no contar con un software hace que la informacion financiera de la
empresa sea compleja de manejar, por tal motivo muchas veces la
informacion es inoportuna para el cierre de periodos y generacion de
balances debido a que las operaciones no se contabilizan diariamente,
ocasionando dificultad para tomar decisiones por parte de la gerencia.

A pesar que en la actualidad no se visualiza grandes problemas
financieros, el no dar solucidn a diversos inconvenientes econdmicos de
forma inmediata, no permitira tomar decisiones gerenciales adecuadas,
tampoco poseer informacion necesaria para la empresa y ocasionara
que no se cumpla con requerimientos de los respectivos organismos de
control. 5i la empresa no da prioridad al sistema contable como
herramienta necesaria para el procesamiento de la informacion
financiera, la entidad se vera limitada a tomar decisiones que le ayudara
a mejorar su rentabilidad.

b) Formulacién
¢Es la informacion inoportuna provocada por la inaplicabilidad de un
sistema contable lo que conlleva a una toma de decisiones inapropiadas

en clinica veterinaria COMNSULPEC?

a. CRITERIO DE COHERENCIA

07:58 p. m.
20/04/2022
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b) Formulacidn

¢Es la informacion inoportuna provocada por la inaplicabilidad de un
sistema contable lo que conlleva a una toma de decisiones inapropiadas
en clinica veterinaria CONSULPEC?

a. CRITERIO DE COHERENCIA
b. CRITERIO DE UNICIDAD
. CRITERIO DE INTERROGACION

d. CRITERIO DE ESPECIFICIDAD

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: CRITERIO DE INTERROGACION

Pregunta 14 CUAL DE LAS SIGUIENTES CARACTERISTICAS DE LA FORMULACION DE
ncarrecta OBJETIVOS NO CUMPLE EL SIGUIENTE OBJETIVO:

Se puntda 0,00

oo Identificar y describir las competencias { conocimientos, habilidades,
sopre |,

principios y valores) que caracterizan a los lideres efectivos en la

" Marcar empresa Colombia)

prequnita

07:58 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 14 CUAL DE LAS SIGUIENTES CARACTERISTICAS DE LA FORMULACION DE
Incorrecta OBJETIVOS NO CUMPLE EL SIGUIENTE OBJETIVO:

Se puntda 0,00

100 Identificar y describir las competencias { conocimientos, habilidades,
sobre 1,

principios y valores) que caracterizan a los lideres efectivos en la

_— _
v varcar empresa Colombia)

pregunta

a. ESPECIFICO
b. MEDIELE
c. ALCANZABLE

d. REAL

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: MEDIELE

Finalizar revision

13 07:58 p. m.
s
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Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado

Calificacion

Pregunta 1
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

ADM METODOLOGIA DE INVESTIGACION Il [Grupo 20]{2-20

miércoles, 1 de diciembre de 2021, 12:02

Finalizado
miércoles, 1 de diciembre de 2021, 12:14

12 minutos 28 segundos

13,00 de 14,00 {93%)

¢Qué mecanismos se puede aplicar para impulsar la marca "Beauty
Style” del Grupo Empresarial Macoser S.A., y que ésta logre alcanzar un
nivel de crecimiento esperado dentro del mercado de la estetica?

a. TODAS LAS OPCIONES

b. COHERENCIA, DESCRIPCION, ESPECIFICIDAD, UNICIDAD E

INTERROGACION

c. COHERENCIA, SIMPLICIDAD, ESPECIFICIDAD, UNICIDAD E

INTERROGACION

QUE CRITERIOS PARA LA FORMULACIOM DEL PROBELEMA, SE UTILIZAN
EN EL SIGUIENTE PROBLEMA:

v

07:59 p. m.
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Pregunta 2 CON QUE CRITERIO DE FORMULACION DE CBJETIVOS INCUMPLE EL
Correcta SIGUIENTE OBIETIVC:

Se puntda 1,00

e 100 Proponer estrategias administrativas y gerenciales que permitan a las
sobre 1,

empresas adoptar un sistema de gestion eficiente que las conviertan en
socialmente responsables y contribuyan al crecimiento de las personas y
la sociedad y el medio ambiente externo.

¥ Marcar
pregunta

a. NINGUNA DE LAS OPCIONES
b. MEDIELE ¥ ACOTADO EN TIEMPO.
c. ESPECIFICO, REAL ACOTADO Y ALCANZAELE

d. MEDIELE, ESPECIFICO ¥ ACOTADO EN TIEMPO.

Respuesta correcia

La respuesta correcta es: MEDIELE ¥ ACOTADO EN TIEMPO

Pregunta 3 CUALES SON LAS ETAPAS DEL MARCO TEQRICO:

Correcta

Se puntda 1,00 a. TODAS LAS OPCIONES

07:59 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 3
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

= Marcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

= Marcar
pregunta

CUALES 50N LAS ETAPAS DEL MARCO TECRICC:

a. TODAS LAS OPCIONES

b. OBTEMNER BIBLIOGRAFIA, EXTRAER, RECOPILAR INFORMACION
RELEVANTE

c. REVISION DE LA LITERATURA Y ADOPCION DE UNA TECRIA ¢

d. PRIMARIAS, SECUNDARIAS Y TERCIARIAS

Respuesta correcta

La'respuesta correcta es: REVISION DE LA LITERATURA Y ADOPCION DE
UNA TEORIA

CUALES SOM LAS FUENTES DE INFORMACION EN EL MARCO TEORICO:

a. ADOPCION Y REVISIOM DE LA LITERATURA

b. CONSULTAR A EXPERTOS, BUSQUEDAS EN INTERNET Y
BIBLIOTECAS

c. PRIMARIAS, SECUMDARIAS Y TERCIARIAS

07:59 p. m.
20/04/2022



https://lightpdf.com/es/?app_id=448&type=product&app_type=saas

in E{AMEN DE SEGUNDO PARCIAL: Revision del intento - Google Chrome

A No seguro | oldmoodlefce.umss.edu.bo/mod/quiz/review.php?attempt=6014398

% OLD_MOODLE_FCE

Pregunta 5
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 6
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

= Marcar
pregunta

jCUALES SON LAS FUNCIOMNES DE UNA TEORIA?

a. DESCRIBE, EXPLICA Y PREDICE EL OBJETO DE ESTUDIO
b. EXPLICAR, SISTEMATIZAR Y HACER INFERENCIAS
c. ORIENTA LA INVESTIGACION

d. ORGANIZA EL COMOCIMIENTO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: EXPLICAR, SISTEMATIZAR Y HACER
INFERENCIAS

CUALES SOM LAS ESTRATEGIAS PARA CONSTRUIR. UN BUEN MARCO
TEORICO:

a. TODAS LAS OPCIONES v
b. EXISTENCIA DE UNA TEORIA COMPLETAMENTE DESARROLLADA,

¢. DESCUBRIMIENTOS INTERESAMTES ¥ PARCIALES, QUE NO SE
AJUSTAN A UNA TEORIA

07:59 p. m.
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Pregunta 7 CUAL DE LAS OPCIONES RESPONDE AL PLANTEAMIENTO DEL

Correcta PROBLEMA

Se puntda 1,00

sobre 1,00 La empresa Macoser 5.A. inicia la actividad comercial en el afio 1994,
Marcar siendo lider en el mercado de la industria textil y de las lineas

I electronicas gque comercializa.

En los dltimos afios la empresa ha tenido rendimiento muy bajo en las
ventas debido a la situacion econdmica actual que atraviesa el pais a
nivel de Ameérica Latina y el Caribe, la que se ve reflejado en los
resultados obtenidos de las ventas y que se denotd adn mas cuando el
gobierno ecuatoriano aplicd una restriccion a las importaciones
conocida como salvaguardia, la cual ocasiond un fuerte impacto en las
compras internacionales de productos como maquinas de coser y
repuestos.

Ante esta realidad la empresa cred la marca Beauty Style v logra
expandirse en el mercado, considerandolo como una alternativa mas
para desarrollar y buscar un crecimiento economico a través del
mercado de la estética en donde se viene apreciando una alta demanda.

5in embargo hoy en dia la situacion actual de la marca Beauty Style no
tiene un crecimiento de ventas alto en relacion a lo'planeado.

a. NINGUMNA DE LAS OPCIONES

07:59 p. m.
20/04/2022
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5in embargo hoy en dia la situacion actual de la marca Beauty Style no
fiene un crecimiento de ventas alto en relacion a lo planeado.

a. NINGUMNA DE LAS OPCIONES

b. ;Como la inadecuada gestion logistica de inventarios incide en
rentabilidad de la Farmacia Popular N®1 de la ciudad de Ambato?

¢. ;Qué mecanismos se puede aplicar para impulsar la marca ¥
“Beauty Style” del Grupo Empresarial Macoser S.A., ¥ que ésta
logre alcanzar un nivel de crecimiento esperado dentro del
mercado de la estética?

d. ;}Como la ansiedad influye en el bajo rendimiento escolar en los
nifios/as de 3ero, 4to y 5to afio de Educacion Basica de la Escuela
Fiscal Mixta "Juan Ledn Mera"” de la Ciudad de Ambato?

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: ;Qué mecanismos se puede aplicar para
impulsar la marca "Beauty Style” del Grupo Empresarial Macoser S.A., y
que ésta logre alcanzar un nivel de crecimiento esperado dentro del

mercado de la estética?

CUAL DE LAS OPCIONES RESPONDE AL PLANTEAMIENTO DEL

4 0759 p.m.
= ) 500472022
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Pregunta 8
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

CUAL DE LAS OPCIONES RESPONDE AL PLANTEAMIEMNTO DEL
PROBLEMA:

La ansiedad constituye hoy en dia uno de los principales trastornos
médicos. Los ritmos acelerados del estilo de vida han contribuido a una
proliferacion de los trastornos de ansiedad. Este fendmeno patolégico
no solo ha afectado a la poblacian adulta en general, sino que ha
llegado a aquejar a poblaciones infantiles. Esta condicion de salud se la
conoce comao Trastorno de Ansiedad Infantil.

El cuadro patelégico presente en los infantes, se caracteriza por una
constante preocupacidn que dificilmente puede ser controlada. Se
presentan caracteristicas como inquietud, dificultad para concentrarse,
tension muscular, etc. Este trastorno afecta a diferentes ambitos de la
vida como el social, el laboral, familiar y académico.

a. NINGUNA, DE LAS OPCIONES

b. ;Necesitan los usuarios de Smartphones en la ciudad de
Guayaquil una aplicacion que los ayude a conocer sobre las calles
y rutas de transporte publico y privado?

c. ;Como la ansiedad influye en el bajo rendimiento escolaren ¥
los nifios/as de 3ero, 4to y 5to afio de Educacian, Basica de la
Escuela Fiscal Mixta "Juan Ledn Mera" de la Ciudad de
Ambato?

07:59 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 9 CUAL DE LAS S5IGUIENTES OPCIONES RESPOMNDE AL SIGUIENTE
Correcta PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA:
Se puntda 1,00

C 1o En el Ecuador la Avicultura, es una de los negocios mas importantes y
sobore 1,

con mayor demanda en la area alimenticia, y quien esté al frente de este
“a':‘ar negocio, asi mismo, debe estar preparado de todo conocimiento y
regunia
Fres capacitado para la administracion del mismo.
La empresa Incubadora Andina “INCUBANDINA 5.A" viene funcionando
en el mercado desde 1992 en la produccidn y comercializacion de

pollos.

La organizacion aspira realizar una nueva emision de obligaciones con la
razon de aumentar el capital de trabajo para la adquisicion de equipos
de produccidn, con el objetivo que todo esto corrobore con el
crecimiento productivo empresarial y el cumplimiento de objetivos
planteados. 5in embargo, se ha venido dando una serie de problemas
administrativos con respecto al mal manejo del flujo de efectivo,
influyendo negativamente en la liquidez de la empresa, causando varios
problemas que impiden el crecimiento de esta compaiiia en el mercado
nacional

a. ;5on los deficientes procesos misionales causa del inadecuado
control de procesos lo que conlleva a una baja rentabilidad de la
utilidad neta de la empresa Andersson Jeans.

b. ;Cual es el impacto del poco control financiero en ia baja
- : e

08:00 p. m.
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control de procesos lo que conlleva a una baja rentabilidad de la
utilidad neta de la empresa Andersson Jeans.

. ;Cual es el impacto del poco control financiero en la baja
rentabilidad en la Cooperativa de Transporte Urbano "LOS
LIEERTADORES"?

. NINGUMA DE LAS OPCIOMNES

. ;Coémo incide el manejo del flujo de efectivo en la liquidez de ¥
la empresa "INCUBANDINA 5.A." en el afio 20187

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: ;Como incide el manejo del flujo de efectivo
en la liguidez de la empresa "INCUBANDINA 5.A." en el afio 20187

Pregunta 10 CUAL DE LAS OPCIONES CORRESPONDE AL SIGUIENTE
Correcta PLANTEAMIENTC DEL PROELEMA:

Se puntda 1,00

oo La ciudad de Ambato cuenta con cuatro cooperativas de transporte
sobre 1,

urbano que brindan este servicio y son: la Cooperativa de Transporte

¥ Marcar Tungurahua, Cooperativa de Transporte Unién, Cooperativa de

regunta
e Transporte Los libertadores, Cooperativa de Transporte Via Flores y una

compaiia de transporte urbano Jerpazsol, dando en total con 400
08:00 p. m.
20/04/2022
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S00re 1, _ L _

urbano que brindan este servicio y son: la Cooperativa de Transporte
Tungurahua, Cooperativa de Transporte Union, Cooperativa de

Transporte Los libertadores, Cooperativa de Transporte Via Flaores y una

Marcar
pregunta

compaiia de transporte urbano Jerpazsol, dando en total con 400
unidades segun Sanchez (2010). Las cuales presentan algunos
inconvenientes debido al inoportuno control financiero y su influencia
en su rentabilidad lo cual conlleva a tomar decisiones incorrectas por
partes de sus directivos.

La Cooperativa de Transporte Urbano “Los Libertadores”, es una entidad
reconocida en el centro del pais, y continua en una bisgueda de mejora
continua, por lo que considera indispensable incluir una herramienta de
control financiero la misma que contribuya a obtener una mejor
rentabilidad dentro de esta.

La Cooperativa pretende implementar herramientas que coadyuven a la
mejora de su control financiero, ya que esta es la razon de algunos
inconvenientes y falencias en la rentabilidad afectando asi los resultados
econdmicos de la misma

a. ;Cual es el impacto del poco control financiero en la baja v
rentabilidad en la Cooperativa de Transporte Urbano "LOS
LIBERTADORES"?

b. NINGUNA DE LAS OPCIONES

€. ;50n los deficientes procesos misionales causa del inadecuado

08:00 p. m.
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Pregunts 11 a) Planteamiento
ncorrecta

Se puntia 0,00 Debido al acelerado crecimiento demografico de nuestro pais y el
sobre 1,00 mundo en general; lo cual conlleva a un gran aumento de nuevas
Marcar familias que reguieren un espacio propio para desarrollarse como tal, lo
pregunta que se traduce en que cada afo la demanda de viviendas es mayaor,
convirtiendose en un problema social que se lo podria solucionar con
planes habitacionales los cuales requieren un disefio constructivo rapido
¥ economico.

Existe gran diversidad de disefios y sistemas constructivos mismos que
se han efectuados a lo largo de décadas, mas por costumbre o tradicion
que por asunto de seguridad o practicidad. Es de conocimiento general
que los paises llamados del primer mundo despues de haber
experimentado en carne propia los desastres naturales pudieron crear
sistemas inteligentes y sequros, ya en los desastres naturales que han
sucedido ultimamente se ha podido observar la resistencia de los
materiales de construccion y sus disefios estructurales.

b) Formulacidn
:De qué manera incide en la reduccion de tiempo y costos el disefio de

construccion de vivienda con estructuras de acero’‘apernadas tipo
maodular?

08:00 p. m.
20/04/2022
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sucedido Uitimamente se ha podido observar I3 resistencia de los
materiales de construccion y sus disefios estructurales.

b) Formulacidn

:De qué manera incide en la reduccion de tiempo y costos el disefio de
construccion de vivienda con estructuras de acero apernadas tipo
modular?

a. CUMPLEN CON EL CRITERIO DE COHERENCIA
b. CUMPLE CON EL CRITERIO DE INTERROGACION
c. TODAS LAS OPCIONES

d. CUMPLE CON EL CRITERIO DE ESPECIFICIDAD

e. CUMPLE CON EL CRITERIO DE 5IMPLICIDAD

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: TODAS LAS OPCIOMNES

Pregunta 12 CON CUAL DE LOS SIGUIENTES CRITERIOS NO CUMPLE LA
Correcta FORMULACION DEL PROBLEMA:

08:00 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 12 CON CUAL DE LOS SIGUIENTES CRITERIOS NO CUMPLE LA
Correcta FORMULACION DEL PROBLEMA:

Se puntda 1,00
sobre 1,00

a) Planteamiento

(7 Ll L&M DE SEGURIDAD PRIVADA, CIA. LTDA., Empresa constituida para

phe brindar servicio de seguridad privada a instituciones, organizaciones,
empresas que lo soliciten; por su expansion dentro y fuera de la ciudad,
requiere una evaluacion al Control Interno, en afios anteriores y hasta la
actualidad ha estado ausente la vigilancia constante de sus recursos,
afectando a los aspectos administrativos y financieros por no mantener
una informacion adecuada y actualizada al momento de tomar
decisiones acertadas que ayuden a optimizar el manejo de los recursos
existentes y sus servicios.

Por el alto grado de operaciones y gestiones que se deben realizar, es
imprescindible que la Empresa mejore los procesos de control interno,
tanto en el area administrativa como financiera, que permitan mejorar
los servicios, optimizar los recursos y expandir su cubertura a otras
ciudades, permitiendo a los socios y al personal inmerso, crecer y ser un
aporte al cambio dela matriz productiva como una Empresa de servicios
de calidad, con responsabilidad social corporativa.

b) Formulacion

08:00 p. m.
20/04/2022
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de calidad, con responsabilidad social corporativa.
b) Formulacion

;Como la evaluacion al Control Interno de la Empresa L&M Seguridad
Privada, Cia. Ltda., de la ciudad de Ricbamba por el primer semestre del
ano 2014, optimizara sus recursos administrativos-financieros?

a. CRITERIO DE SIMPLICIDAD
b. CRITERIO DE INTERROGACION
¢. CRITERIO DE COHERENCIA

d. CRITERIO DE ESPECIFICIDAD

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: CRITERIO DE SIMPLICIDAD

Pregunta 13 CON CUAL DE LOS SIGUIENTES CRITERIOS NO CUMPLE LA
Correcta FORMULACION DEL PROBLEMA:

Se puntda 1,00
sobre 1,00

a) Planteamiento

08:00 p. m.
20/04/2022
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¥ Marcar Clinica Veterinaria CONSULPEC, es una empresa comprendida con el

medio ambiente que esta dedicada a venta y atencion meédica
Zootecnista.

pregunta

El no contar con un software hace que la infarmacion financiera de la
empresa sea compleja de manejar, por tal motivo muchas veces la
informacion es inoportuna para el cierre de periodos y generacion de
balances debido a que las operaciones no se contabilizan diariamente,
ocasionando dificultad para tomar decisiones por parte de la gerencia.

A pesar que en la actualidad no se visualiza grandes problemas
financieros, el no dar solucidn a diversos inconvenientes econdmicos de
forma inmediata, no permitirad tomar decisiones gerenciales adecuadas,
tampoco poseer informacion necesaria para la empresa y ocasionara
que no se cumpla con requerimientos de los respectivos organismos de
control. 5i la empresa no da prioridad al sistema contable como
herramienta necesaria para el procesamiento de la informacion
financiera, la entidad se vera limitada a tomar decisiones que le ayudara
a mejorar su rentabilidad.

b) Formulacion

¢Es la informacion inoportuna provocada por la inaplicabilidad de un
sistema contable lo que conlleva a una toma de decisiones inapropiadas
en clinica veterinaria CONSULPEC?

a. CRITERIO DE INTERROGACION

08:00 p. m.
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¢Es la informacién inoportuna provocada por la inaplicabilidad de un
sistema contable lo que conlleva a una toma de decisiones inapropiadas
en clinica veterinaria CONSULPEC?

a. CRITERIO DE INTERROGACION
b. CRITERIO DE ESPECIFICIDAD
¢. CRITERIO DE UNICIDAD

d. CRITERIO DE COHERENCIA,

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: CRITERIO DE INTERROGACION

Pregunta 14 CUAL DE LAS SIGUIENTES CARACTERISTICAS DE LA FORMULACION DE
Correcta OBJETIVOS NO CUMPLE EL SIGUIENTE OBJETIVO:

Se puntda 1,00

100 Identificar y describir las competencias { conocimientos, habilidades,
sobre 1,

principios y valores) que caracterizan a los lideres efectivos en la

_— _
v varcar empresa Colombia)

pregunta

a. ESPECIFICO

b. MEDIELE

08:00 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 14 CUAL DE LAS SIGUIENTES CARACTERISTICAS DE LA FORMULACION DE
Correcta OBJETIVOS NO CUMPLE EL SIGUIENTE OBJETIVO:

Se puntda 1,00

100 Identificar y describir las competencias { conocimientos, habilidades,
sobre 1,

principios y valores) que caracterizan a los lideres efectivos en la

_— _
v varcar empresa Colombia)

pregunta

a. ESPECIFICO
b. MEDIBELE
c. ALCANZABLE

d. REAL

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: MEDIELE

Finalizar revision

13 08:00 p. m.
s
Y 20/04/2022



https://lightpdf.com/es/?app_id=448&type=product&app_type=saas

LightPOF

EXAMEN TERCER PARCIAL
Intentos permitidos: 1

Este cuestionario se cerro el
lunes, 20 de diciembre de 2021,
12:00

Limite de tiempo:.15 minutos


https://lightpdf.com/es/?app_id=448&type=product&app_type=saas

% OLD_MOODLE_FCE

ADM METODOLOGIA DE INVESTIGACION || [Grupo 20][2-20

Navegacion por el
cuestionario Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado

Calificacion

Pregunta 1
ncorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

' Marcar

pregunta

Mo sequro | oldmoodlefce.umss.edu.bo/mod/quiz/review.php?attempt=562123

lunes, 20 de diciembre de 2021, 11:39
Finalizado
lunes, 20 de diciembre de 2021, 11:54

15 minutos

5,00 de 12,00 {42%)

Un investigador se interesa por indagar la violencia en una comunidad
rural formulando como hipotesis que: “La violencia se manifiesta con
mayor grado en familias disfuncionales”. De lo anterior se identifican
como variables:

a. Divorcio y familia
b. Autoestima y violencia X
c. Violencia y pobreza

d. Violencia y familia disfuncional

08:02 p. m.
20/04/2022
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Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Violencia y familia disfuncional

Pregunta 2 En la investigacion las hipdtesis son el punto de enlace entre la teoria y
Incorrecta la observacion su importancia radica en que dan rumbo a la

Se puntda 0,00 investigacion pueden sugerir los pasos y procedimientos que deben
sobre 1,00 darse en la blusqueda del conocimiento. Ejemplo: “A menor nivel de

" Marcar educacion mayor indice de desempleo” esta es una hipotesis:

pregunta
a. Descriptiva
b. causal

c. Explicativa

d. Correlacional

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Correlacional

_Pregunta 3 Siun estudio investigativo busca las causas de la desercion escolar en

4 0802 p. m.
= ) 500472022
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La respuesta correcta es: Correlacional

Pregunta 3 51 un estudio investigativo busca las causas de la desercion escolar en
ncorrecta colegios de Bolivia, y para tal fin selecciona colegios de todo nivel tanto
Se puntia 0,00 fiscales como privados aplica instrumentos a esta poblacion para

sobre 1,00 evaluar el origen de la desercién escolar, registra y analiza estos datos

F Marcar con el fin de corregir este problema que agueja actualmente a gran
pregunta parte de la poblacion escolar, la VARIABLE DEPEMNDIENTE en este

estudio seria:
a. Los estudiantes
b. Las Causas detectadas de la desercion escolar x

c. El nivel de desercion escolar o las tasas de desercion registradas
en colegios plblicos como privados

d. Los habitantes de Bolivia

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: El nivel de desercion escolar o 1as tasas de
desercion registradas en colegios publicos como privados

08:02 p. m.
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Pregunta 4 En un estudio que intenta buscar la incidencia del tipo de alimentacion
Correcta sobre la aparicién de cancer digestivo, la variable dependiente

Se puntia 1,00 corresponde en este caso a:
sobre 1,00

Marcar a. La aparicion de cancer digestivo
pregunta

b. El tipo de alimentacion
C. Bl tipo de personalidad

d. La poblacion evaluada

Respuesta correcia

La respuesta correcta es: La aparicion de cancer digestivo

Pregunta 5 En el método cientifico las variables son fundamentales porque
Correcta permiten la clasificacion e interpretacion de la informacion recolectada.
Se puntda 1,00 De lo anterior se deduce que;
sobre 1,00
Marcar a. Las variables determinan la presentacion de los datos
pregunta

b. Las variables ayudan a plantear el problema

08:03 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 6
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

Pregunta 7
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

' Marcar
pregunta

Ld TESPUESLd COMECLd 50 Lds Varidines UeLeriminan id presentaenorn ae 10s

datos

Cuando un fendomeno ha sido poco estudiado o es novedoso, el tipo de
investigacion que se debe abordar corresponde a:

a. La investigacion descriptiva

b. . La investigacion experimental

C. La investigacion accidn

d. La investigacion exploratoria

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La investigacion exploratoria

Las investigaciones que tienen como objetivo demostrar como se
relacionan las variables del estudio y en que grado se relacionan se
denominan:

a. Investigaciones exploratorias

08:03 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 7
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 8
ncorrecta

Se puntda 0,00
socbre 1,00

harcar

La respuesta correcta es: La investigacion exploratoria

Las investigaciones que tienen como objetivo demostrar como se
relacionan las variables del estudio y en que grado se relacionan se
denominan:

a. Investigaciones exploratorias
b. Investigaciones experimentales
c. Investigaciones correlacionales

d. Investigaciones comparativas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Investigaciones correlacionales

Esta investigacion sigue los mismos pasos y procedimientos de la
investigacion descriptiva, aunque no hace uso de tratamientos
estadisticos, pero si lleva rigurosos analisis y discusion de toda la
informacion recopilada, tiene una actitud reflexiva ante los hechos o
problemas sociales pasados. Del parrafo anterior podemaos afirmar que

08:03 p. m.
20/04/2022
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Incorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

= Marcar
pregunta

Pregunta 9
Incorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

= Marcar

pregunia

L e e e T I e e L R R R L

investigacion descriptiva, aungue no hace uso de tratamientos
estadisticos, pero si lleva rigurosos analisis y discusion de toda la
informacion recopilada, tiene una actitud reflexiva ante los hechos o
problemas sociales pasados. Del parrafo anternior podemos afirmar que
se trata de una investigacion:

a. Investigacion Accion Participacion
b. Histarica
c. Etnografica

d. Documental

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Histdrica

Los estudios exploratorios son una guia para la investigacion empirica y
describe aspectos necesarios para formular hipotesis pero no para
demostrarlas. Estos se centran en realizar aproximaciones a fenémenos
desconocidos. De acuerdo al enunciado estos estudios son importantes
porque:

)

08:03 p. m.
20/04/2022
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Se puntia 0,00 demostrarlas. Estos se centran en realizar aproximaciones a fenémenos
sobre 1,00 desconocidos. De acuerdo al enunciado estos estudios son importantes

Marcar porgue:
pregunta

a. Desarrollan una teoria
b. Se centran en descubrir fendmenos nuevos
. Desarrollan una investigacion empirica

d. Abordan un problema

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Se centran en descubrir fendmenos nuevos

Pregunts 10 La investigacion que es en principio tedrica y tiene como objetivos
Correcta ampliar los conocimientos tedricos sin preocuparse de sus aplicaciones
Se puntda 1,00 0 de las consecuencias practicas; persigue la generalizacion o la
sobre 1,00 construccion de teorias principios vy leyes, corresponde a una

Marcar clasificacion general de la investigacién. En este caso, esta investigacion
pregunta se considera:

a. Investigacion aplicada

08:03 p. m.
20/04/2022
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Pregunta 10
Correcta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 11
ncorrecta

Se puntda 0,00
sobre 1,00

Marcar

pregunta

La investigacion que es en principio tedrica y tiene como objetivos
ampliar los conocimientos tedricos sin preocuparse de sus aplicaciones
o de las consecuencias practicas; persigue la generalizacion o la
construccion de teorias principios y leyes, corresponde a una
clasificacion general de la investigacion. En este caso, esta investigacion
se considera:

a. Investigacion aplicada
b. Investigacion descriptiva

c. Investigacidn pura o basica

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Investigacion pura o basica

La identificacion de las estilos de crianza en las familias de cierta regién
del pais en donde se establezca si son autoritarios, autorizados o
democraticos, negligentes y permisivos; la percepcion que posee un
grupo jovenes de un colegio respecto al conflicto interno armado en
Colombia; las representaciones sociales de la sexualidad en adultos
mayaores; los estudios de opinion y actitud respecto a |a produccion de
alimentos sin el uso de agroquimicos, son ejemplos propios de;

08:03 p. m.
20/04/2022
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a. Investigacion exploratoria
b. Investigacion Documental
c. Investigacion cualitativa

d. Investigacion descriptiva

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Investigacion descriptiva

Pregunta 12 La variable que en los estudios experimentales manipula directamente el
Sin contestar investigador y cuya resultante o efecto se espera se mida en la variable

Puntda como dependiente, corresponde a:
1,00

Marcar a. Variable control
pregunta
b. Variable externa

c. Variable Cuantitativa

d. Variable independiente

08:03 p. m.
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Pregunta 12

La variable que en los estudios experimentales manipula directamente el
Sin contestar

investigador y cuya resultante o efecto se espera se mida en la variable

Puntda como dependiente, corresponde a:
1,00

¥ Marcar a. Variable control
pregunta
b. Variable externa

c. Variable Cuantitativa

d. Variable independiente

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Variable independiente

Finalizar revision

08:03 p. m.
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